
ساعت 7 صبح جمعه، همه چیز تمام شده به نظر می‌رسید. رژیم صهیونیستی  ۱
فرماندهان ارشد نظامی را ترور کرده بود؛ چند دانشمند هسته‌ای نیز ترور شده بودند 

و 6 موج حمله هم به تأسیسات هسته‌ای و نظامی ایران صورت گرفته بود. ایران در 

میانه مذاکرات غیرمستقیم هسته‌ای با آمریکا مورد حمله‌ای غافلگیرانه قرار گرفته بود 

و از نظر امنیتی، آسیب قابل توجهی دیده بود اما تنها در عرض چند ساعت پدافند 

هوایی‌اش احیا شد و چند ساعت بعد هم نخستین موج حملات موشکی به اهداف 

از پیش تعیین شده در سرزمین‌های اشغالی روانه شدند. این پاسخ نشان می‌داد که 

ایران از نظر فرماندهی و نظامی به سرعت خود را بازیابی کرده و توانایی فرود آوردن 

ضربات سخت به هر دشمنی را دارد. علاوه بر این، تهران ثابت کرد که از نظر سیاسی 

و راهبردی هم اراده ضربه زدن به دشمن و هم امکانات لازم را دارد و در انجام آن ذره‌ای 

تردید نمی‌کند. 

رژیم صهیونیستی اگرچه با حمایت آمریکا و متحدانش، در آغاز عملیات از  2
 آگاه بود اگر حمله غافلگیرانه به نتیجه 

ً
منظر امنیتی، دست برتر را داشت اما کاملا

نرسد و سازمان رزم ایران دچار فروپاشی نشود، این بومرنگ می‌تواند سرزمین‌های 

اشغالی را به آتش بکشد. از همین رو نیز بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی 

در سخنرانی خود پس از تجاوز به خاک ایران، از مردم ایران خواست که در کنار ارتش 

اشغالگر، علیه کشورشان بپاخیزند. برای تحلیلگران جنگی واضح بود که این پیام، 

نه از سر توانایی که ناشی از ناتوانی در تحقق اهداف نبرد است. ساعاتی پس از این 

پیام، پاسخ ایران آغاز شد و رژیم ضربات حیثیتی بسیار سختی خورد. این پاسخ ایران، 

ثابت کرد که ایران با قدرت توانایی تأدیب متجاوز را دارد. ضربات حیثیتی ایران، 

صهیونیست‌ها را ناچار کرد تا از آمریکا برای نجات از موشکباران ایران مدد بخواهند. 

در کنار ضربات موشکی سهمگین ایران، تهران مدت‌ها پیش از حمله صهیونیست‌ها، 

تمامی مواد هسته‌ای را به مکان‌های امن منتقل کرد. این هوشیاری نیز باعث شد تا 

رژیم حتی در این فقره نیز از سود راهبردی محروم شود. 

3 جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی به ایران، کارکرد‌های قابل توجهی نیز در 
داخل کشور داشت: 

الف( اول اینکه جامعه ایران در سال‌های گذشته متأثر از دسیسه‌های دشمن 

خارجی و عوامل داخلی آن و همچنین برخی تصمیمات اشتباه، دچار 

 شانس مؤثری برای عبور از 
ً
شکاف‌هایی شده بود که از منظر اجتماعی تقریبا

آن‌ها وجود نداشت؛ جامعه به شدت دوقطبی شده بود و روز به روز بر حجم 

شکاف‌ها افزوده می‌شد. این شکاف‌ها یکی از نقاط مهمی بود که دشمن 

روی آن حساب ویژه‌ای باز کرده بود اما برخلاف تصور دشمن، بلافاصله 

پس از حمله رژیم صهیونیستی، جامعه تمامی شکاف‌ها را کنار نهاد و با 

یک انسجام باورنکردنی، در برابر دشمن یکپارچه شد. »ایران«، قوی‌ترین 

انگیزه انسجام ملی در کانون توجه قرار گرفت.

ب( یکی دیگر از کارکرد‌های این جنایت، درک جامعه از مفهوم »دشمن« بود. رهبر 

انقلاب در سخنرانی‌هایشان بار‌ها و بار‌ها بر مفهوم دشمن تکیه داشتند و انگشت 

اتهام را نیز به سمت رژیم صهیونیستی و حامی اصلی آن )آمریکا( نشانه رفته بودند. 

اکنون اما هیچ کس تردیدی ندارد که دشمن وجود دارد و کانون این دشمنی در همین 

دو نقطه )آمریکا و اسرائیل( است. با این حمله، در ایران یک نفرت مضاعفی از این 

دو ایجاد شد؛ چراکه مردم ایران فهمیدند این دو در کمین کیان ایران نشسته بود و در 

زمانی که مناسب دیدند، وقیحانه علیه کیان ایران دست به اقدام زدند. 

 برساخته 
ً
ج( یکی از زوایای شکاف اجتماعی بسیار پرهزینه و خطرناک که عمدتا

شبکه رسانه‌ای غرب و به ویژه بلندگو‌های پروپاگاندای فارسی زبان بود، نگاه نامناسب 

به نیرو‌های امنیتی بود که در سال‌های اخیر در حال تسری به نیرو‌های نظامی نیز 

بود. اما از آغاز حمله و انتشار خبر شهادت فرماندهان نظامی ایرانی و به دنبال آن 

جانفشانی‌های نیرو‌های امنیتی در میدان، این نگاه اصلاح شد. واکنش ملی به تجاوز 

دشمن، فرصتی بی‌نظیر برای بازسازی اعتماد عمومی نسبت به نهاد‌های تصمیم‌گیر، 

امنیتی و اجرایی کشور فراهم کرده است. 

د( یکی دیگر از کارکرد‌های این تجاوز، مشخص شدن نقاط آسیب‌پذیر است. جدا از 

سیستم دفاع هوایی، فقدان سیستم دقیق و قدرتمندی برای پذیرش مهاجرین، مرز‌های 

ر‌ها و پدیده‌هایی که بستر این ضربه مهلک امنیتی شد مثل کولبری و ته لنجی، نیازمند 

بازنگری دقیق و جدی است. ایران متوجه آسیب‌پذیری شدید از این طریق شد و به 

طور حتم پس از جنگ، به طور جدی در صدد رفع آن‌ها برمی‌آید. 

4 در سیاست خارجی وزن و جایگاه واقعی دوست و همسایه و دشمن 
مشخص شد. شاید به جز جنگ، امکان مشاهده چهره واقعی آلمان وجود نداشت. 

همچنین در این یک هفته کیفیت کشور‌هایی که دوستی نزدیکی به ما دارند، آزموده 

شد. سود مصالحه با همسایگان از نقطه توافق با عربستان، روشن شد. این خودش 

پایه جدیدی برای سرمایه‌گذاری و رویکرد‌های جدید در حوزه سیاست خارجی 

خواهد بود. 

5 موضوع دیگر در حوزه سیاست خارجی که تحت تأثیر این تجاوز قرار گرفت، 
از دست دادن کارت بازی توسط اروپا بود. اروپا تا پیش از این جنگ، ابزار قدرتمندی 

به نام مکانیسم ماشه را در اختیار داشت و سعی می‌کرد تا با استفاده از آن، خود را 

طرف سوم در مذاکره ایران و آمریکا جلوه دهد. درخواست گزارش جامع از آژانس 

بین‌المللی انرژی اتمی از گذشته و حال برنامه هسته‌ای ایران و قطعنامه اخیر شورای 

حکام نیز با همین هدف طراحی شده بود. با اتفاقات اخیر، فوریت این قضیه ضعیف 

 کشوری 
ً
شد و شمشیر داموکلس اروپا بر سر ایران، اهمیتش را از دست داد. طبیعتا

مثل ایران که مورد تجاوز رژیم قرار گرفته و حمایت آشکار آمریکا در این تجاوز دیده 

 رژیم، 
ً
می‌شود، در این مقطع دیگر نگران بود و نبود قطعنامه نیست. با این حمله عملا

کارتی که در دست اروپایی‌ها بود را از دستشان در آورد. 

6 در روز‌های گذشته ویدئو‌هایی در فضای مجازی منتشر شده که در آن مردم 
کشور‌های غربی در برابر وطن‌فروشان و طرفداران رضا پهلوی، از ایران حمایت 

می‌کنند و تأکید دارند که این اسرائیل بوده که به ایران حمله کرده است. از منظر حقوق 

بین‌الملل، پاسخ ایران به تجاوز، در قالب »حق دفاع مشروع« تعریف می‌شود و از 

این رو نیز افکار عمومی جهانی حتی در کشور‌هایی که حامی رژیم صهیونیستی 

هستند، پاسخ ایران را مشروع و صحیح می‌دانند. 

7 از ابتدای طوفان‌الاقصی رژیم صهیونیستی ایران را به اشکال گوناگون تهدید 
می‌کرد و این تهدید نیز با برخی ماجراجویی‌ها همراه شد که ایران با وعده‌های صادق 

1 و 2 به آن پاسخ داد. پاسخ ایران به تجاوز اخیر رژیم‌صهیونیستی باعث شد تا تمامی 

گروه‌های مقاومت در منطقه با اعتماد به نفس بیشتری خود را آماده مواجهه با دشمن 

صهیونیستی بکنند. افزایش اعتبار بازدارندگی ایران در برابر دیگر بازیگران منطقه‌ای 

)مثل عربستان، ترکیه و...( یکی دیگر از پیامد‌های بلندمدت این نبرد است. ایران در 

این تقابل نشان داد که نه‌تنها ظرفیت دفاع از خود را دارد بلکه توانایی بازتعریف نظم 

نظامی منطقه را نیز دارد. 

8 مهم‌ترین رخداد در این جنگ، نمایش اراده انسان ایرانی بود. با وجود تهدید 
به احتمال ورود ناتو به جنگ با ایران در صورت حمله به منافع آمریکا، در تهران بر 

سر پاسخ قاطع به واشنگتن جمع‌بندی حاصل شده بود. ایران در اقدامی متقابل، 

حتی تعداد موشک‌هایی به اندازه موشک‌هایی که آمریکایی‌ها به تأسیسات هسته‌ای 

شلیک کردند، به پایگاه العدید قطر؛ پایگاهی که به‌عنوان قلب عملیات‌های نظامی 

آمریکا در غرب آسیا شناخته می‌شود، شلیک کرد. این اقدام، حاوی پیامی بسیار 

روشن به ایالات متحده بود: اگر باز تجاوز کنید، ضربه سخت‌تری می‌خورید. 

اهمیت این اقدام تنها در هدف قرار گرفتن یک پایگاه آمریکایی نبود، بلکه در نمایش 

قدرت ایران بود. 

در مجموع می‌توان گفت که به رسم بسیاری از بحران‌ها که ایران نهایت بهره را از آن 

برد و فرصت‌های بی‌نظیری از آن‌ها ساخت، در این نبرد نیز ایران موانع بسیار زیادی 

را از پیش پای خود برداشت؛ ضرب شصت محکمی به دشمنی که گمان می‌کرد 

در یک نبرد چند ساعته یا چند روزه پرونده ایران بسته می‌شد، نشان داد. از همین رو 

نیز آمریکا تلاش کرد تا با آتش‌بس، رژیم را که ناتوان در تحقق اهدافش بود و زیر 

ضربه‌های موشک‌های بالستیک‌ ایرانی قامت خم کرده بود، از معرکه نجات داد. 

اینکه در آینده قرار است چه اتفاقی بیفتد، مشخص نیست اما در حال حاضر این نبرد 

منجر به ارتقای قابل توجه جایگاه ایران در منطقه و جهان شد و در آینده نیز می‌تواند 

پنجره‌های جدیدی را به ‌روی ایران باز کند. 

اگرچه در نشست اخیر سران ناتو در لاهه، اعضای پیمان آتلانتیک شمالی با افزایش 

سهم هزینه‌های مشترک دفاعی به ۵ درصد از تولید ناخالص داخلی خود موافقت 

کرده‌اند، اما تحلیل‌های راهبردی و اقتصادی در اروپا نشان می‌دهد برخی اعضای 

 قادر به عملیاتی‌سازی این نقشه راه تحمیلی از سوی واشنگتن نیستند. 
ً
ناتو عملا

صورت‌مسئله مشخص است: هزینه‌های نظامی در اروپا در سال ۲۰۲۴، با توجه به 

حمایت از اوکراین، با افزایشی ۱۱.۴ درصدی همراه بوده است و این هزینه‌ها، بدون 

در نظر گرفتن تورم، ۵۰ درصد بیشتر از ده سال گذشته است. یک مؤسسه تخصصی 

بریتانیایی در گزارش سالانه خود با عنوان »موازنه نظامی«، درخواست‌های دونالد 

ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا، از اعضای ناتو برای رساندن هزینه‌های نظامی خود 

به ۵درصد از تولید ناخالص داخلی به جای ۲ درصد را »در شرایط فعلی غیرقابل 

دستیابی« ارزیابی کرده است. به عبارت بهتر، تشدید هزینه‌های ناشی از استمرار جنگ 

در اوکراین از یک‌سو و کاهش تاب‌آوری عمومی و اقتصادی در کشورهای گوناگون 

اروپایی، سبب شده تا شهروندان اکثر ۲۸ کشور اروپایی عضو ناتو، گارد بسته‌ای نسبت 

به بازگشت خودخواسته به دوران ریاضت اقتصادی اتخاذ کنند. این گزارش تصریح 

می‌کند اگر کشورهای اروپایی عضو ناتو تنها ۳ درصد از تولید ناخالص داخلی خود 

را به هزینه‌های دفاعی ناتو اختصاص دهند، بودجه ناتو )۲۴۱ میلیارد یورو( معادل 

۲۵۰ میلیارد دلار افزایش خواهد یافت. در صورتی که این سهم به میزان ۵ درصد 

افزایش یابد، این رقم به ۷۲۳ میلیارد یورو، معادل ۷۵۰ میلیارد دلار خواهد رسید. 

همان‌گونه که مشاهده می‌شود، ما با نوعی افزایش تصاعدی هزینه‌ها مواجه هستیم و 

تنها دستاورد این افزایش هزینه، کاهش سطح خدمات عمومی و افزایش مالیات در 

ساختار اقتصادی کشورهای عضو ناتو خواهد بود. نکته مهم‌تر اینکه، ما‌به‌ازای این 

 پایبندی آمریکا به ‌ماده ۵ دفاع جمعی در ناتو‌ است. 
ً
تصمیم کشورهای اروپایی، صرفا

به عبارت بهتر، آمریکا در ازای »پایبندی به اساسنامه ناتو«، صدها میلیارد دلار به 

اروپاییان هزینه تحمیل کرده است. البته در این صورت نیز تضمینی بابت مشارکت 

آمریکا در هرگونه جنگ و عملیاتی که در طرف مقابل آن روسیه قرار گرفته باشد، 

وجود ندارد! نباید فراموش کرد که ترامپ، در عین امتیازات مطلقی که از اعضای ناتو 

می‌گیرد، تضمین‌های عینی و قابل اتقانی به آن‌ها ارائه نمی‌دهد. 

   از هزینه‌های فرابودجه‌ای تا هزینه‌های مشترک 
در تشریح این معادله باید میان هزینه‌های فرابودجه‌ای و هزینه‌های مشترک کشورهای 

اروپایی عضو ناتو تفکیک قائل شد. بسیاری از این هزینه‌ها در قالب »بودجه‌های 

دفاعی ملی« و نه »جمعی« تعریف می‌شود. 

به عنوان مثال، آلمان در سال ۲۰۲۴ هزینه‌های نظامی خود را ۲۳ درصد افزایش داد 

و به ۸۳ میلیارد یورو، معادل ۸۶ میلیارد دلار رساند. بر اساس گزارش یورونیوز، این 

کشور اکنون بزرگ‌ترین بودجه نظامی در اروپا را دارد و از انگلیس، که برای ۳۰ سال 

گذشته دومین کشور دارای بالاترین هزینه‌های دفاعی در ناتو بود، پیشی گرفته است. 

 ۴ 
ً
در میان بزرگ‌ترین هزینه‌های دفاعی اروپا، استونی به‌عنوان همسایه روسیه، تقریبا

درصد از تولید ناخالص داخلی خود را در سال گذشته برای دفاع هزینه کرده و لهستان با 

۳.۲۵ درصد، دومین کشور اروپا بوده است. افزایش این هزینه‌های دفاعی و نظامی در 

 در دوران پساجنگ اوکراین( 
ً
سطح ملی برای شهروندان کشورهای اروپایی )خصوصا

تا حدی قابل توجیه است، اما اختصاص و انتقال آن‌ها به مجرای »همکاری‌های 

درون‌آتلانتیکی«، خشم آن‌ها را برمی‌انگیزد. 

ترامپ دست به باج‌گیری آشکار از اعضای اروپایی ناتو زده و هزینه‌های این باج‌گیری، 

بیش از آنکه منجر به انسجام واقعی در دو سوی آتلانتیک شود، خود را در بودجه‌ریزی 

 از سال ۲۰۲۶ میلادی به بعد نشان خواهد داد. 
ً
عمومی کشورهای اروپایی، خصوصا

   چالش در تاب‌آوری عمومی اروپا 

در این میان، بار دیگر روی مقوله تاب‌آوری عمومی در کشورهای اروپایی 

عضو ناتو متمرکز می‌شویم. در صورت‌بندی این تاب‌آوری، باید بر اصلی‌ترین 

رقیب نظامی ناتو یعنی روسیه تمرکز کنیم. هزینه‌های نظامی در روسیه اکنون 

 IISS از مجموع بودجه دفاعی اروپا پیشی گرفته است.  مؤسسه تحقیقاتی

می‌گوید در سال جاری، کل هزینه‌های دفاعی روسیه ۱۳.۷ درصد افزایش 

 ۴۰ درصد 
ً
یافته و به رقم ۱۵.۶ تریلیون روبل می‌رسد که معادل تقریبا

هزینه‌های فدرال روسیه است. اما شهروندان روسی افزایش این هزینه‌های 

هنگفت را پذیرفته‌اند.  مؤسسه IISS تاب‌آوری روس‌ها در بطن جنگ کنونی 

را این‌گونه به تصویر می‌کشد: »اگرچه افزایش هزینه‌های دفاعی روسیه به 

اقتصاد این کشور آسیب می‌زند، اما این کشور و شهروندانش هنوز می‌توانند 

هزینه‌های جنگ را متحمل شوند. در مقابل، هرچند کی‌یف تجهیزات 

پیشرفته‌تری دریافت کرده است، اما حمایت نظامی غرب همچنان برای 

انجام یک ضدحمله مؤثر و پایدار کافی به نظر نمی‌رسد.«

    صداهایی که بیشتر در اروپا شنیده می‌شود 

یک قرینه‌یابی ساده از این گزاره راهبردی نشان می‌دهد تاب‌آوری حاکم بر 

فرامتن و متن جنگ در روسیه در فضای عمومی اروپا حاکم نیست. یکی از 

اصلی‌ترین دلایل اقبال شهروندان اروپایی به گروه‌ها و احزاب ملی‌گرا که روی 

»مذاکره با روسیه« و »به‌کاربستن دیپلماسی با مسکو به‌جای جنگ« تأکید 

دارند، همین مسئله است.  در حال حاضر، صدای افرادی مانند ویکتور اوربان، 

نخست‌وزیر مجارستان و سیاستمدار اروپایی نزدیک به روسیه، بیشتر از صدای افرادی 

مانند فردریش مرتز، صدراعظم افراطی سرزمین ژرمن‌ها یا مکرون، رئیس‌جمهور 

سردرگم فرانسه، شنیده می‌شود. 

 کشورش عضو ناتو و اتحادیه اروپا 
ً
هشدار اخیر نخست‌وزیر مجارستان )که اتفاقا

محسوب می‌شود( در خصوص وقوع جنگ جهانی سوم، بیشتر از وعده دیگر سران 

ناتو درباره »خلق الگوی بازدارندگی جمعی پایدار«، در آینده‌ای نزدیک یا دور، مورد 

توجه نزدیک به ۴۵۰ میلیون شهروند کشورهای عضو اتحادیه اروپا قرار گرفته است. 

 
ً
تحمیل »هزینه‌های جنگ احتمالی بعدی« به مالیات‌دهندگان اروپایی، که بعضا

کشورهای‌شان هنوز به‌صورت غیررسمی در حال اجرای بسته‌های ریاضت اقتصادی 

 اعتراض آن‌ها شده است. این 
ً
هستند، به‌طور طبیعی منجر به تردید، خشم و متعاقبا

روند، با گذشت زمان، به ضرر اتحادیه اروپا )که اکثر اعضای آن عضو ناتو هستند( 

تشدید خواهد شد. 

زمانی که طرف این معامله نامتوازن، فردی به نام دونالد ترامپ باشد، این خشم عمومی 

بیش از پیش معنا پیدا می‌کند: سیاستمداری که از ناتو نیز ناتوتر است! 

موشک‌هایی که معادلات را تغییر داد

سنجش تاب‌آوری اروپاییان در برابر مطالبات نظامی-امنیتی ترامپ 

ناتوتر از ناتو!
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تلفن وفکس:
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فراخوان مناقصه 
عمومی یک‌مرحله‌ای  

اداره کل امور مالیاتی غرب تهران در نظر دارد مناقصه به 

شماره 2004000449000004 با موضوع تهیه و تأمین 

برخی از تجهیزات شبكه داخلی و اتاق سرور ساختمان 

عدالت مالیاتی خود را با شرایط فنی مشخص شده در اسناد، 

به اشخاص حقوقی واجد شرایط از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیک دولت واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 

دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها 

از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir   انجام خواهد شد. 

یخ انتشار در سامانه: 1404/04/16 ساعت: 10 تار

یافت اسناد مناقصه از سایت:  مهلت زمانی در

1404/04/21 ساعت: 16

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: 1404/05/04 ساعت: 16

زمان بازگشایی پاکت‌ها:  1404/05/05 ساعت: 10

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات 

بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: تهران - 

سعادت‌آباد - بلوار فرهنگ نرسیده به میدان فرهنگ نبش کوچه 

عرفان پلاک 4 تلفن تماس 02172988000

شماره شناسه 1958319

شماره م.الف 1097

آگهی مناقصه عمومی 1404-275
نوبت اول:    1404/04/16- نوبت دوم:    17/04/1404

سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری شیراز در نظر دارد نسبت به خرید اقلام گیاهی جهت مناطق یازده‌گانه )1( از طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات 
 الکترونیکی دولت )ستاد( با شماره فراخوان 2004096688000129 به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از كلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید با مراجعه به آدرس
WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت‌نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 

صاحبان امضا مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی است. 

یال(شرحردیف یال(مبلغ برآورد اولیه )ر مدت قرارداد مبلغ تضمین )ر

8 ماه  125/401/440/0006/500/000/000خرید اقلام گیاهی جهت مناطق یازده‌گانه )1(1

ارائه مجوز تولید از موسسه تحقیقات ثبت و گواهی بذر و نهال )SPCRI( جهت تولیدکننده یا ارائه مجوز توزیع از انجمن صنفی کارفرمایی تولیدکنندگان نهال یا ارائه مجوز از اتحادیه 
تعاونی‌های تولیدکننده گل‌وگیاه یا ارائه مجوز از نظام صنفی کارهای کشاورزی الزامی می‌باشد.

محل تحویل اقلام: شیراز نهالستان گویم یا در محل‌های اعلامی توسط سازمان.
مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی به نفع شهرداری شیراز با شناسه ملی: 14002091671 و كداقتصادی: 411364877455 یا فیش واریزی نقدی بحساب 

IR310610000000100805504742 100805504742بانک شهر، کد مرجع 101660 شماره شبا
برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

در زمان انعقاد قرارداد 10% مبلغ پیشنهادی به عنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می‌گردد.
آخرین مهلت دریافت )توزیع( اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت 15 مورخ 1404/04/24 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اسناد مناقصه 
را دریافت نمایند. لازم به ذکر است مناقصه‌گران جهت شرکت در مناقصه می‌بایست در زمان مقرر فوق نسبت به دریافت اسناد صرفا از طریق سامانه اقدام نمایند در غیر این‌صورت 

امکان شرکت در مناقصه را نخواهند داشت.
آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت‌اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت 13 مورخ 1404/05/05 می‌باشد. شرکت‌کنندگان می‌بایست تا قبل از برگزاری جلسه کمیسیون 

سپرده شرکت در مناقصه را به‌صورت فیزیکی به آدرس ابتدای بلوار چمران - قبل از کوچه یک - سازمان سیما منظر فضای سبز شهری تحویل نمایند.
تاریخ و محل بازگشایی پاکات: ساعت 13 مورخ 1404/05/06 واقع در چهارراه خلد برین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می‌باشد.

مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت می‌باشد.
هیچ‌گونه وجهی بابت تعدیل و پیش‌پرداخت داده نخواهد شد.

بدیهی است هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
 شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می‌باشد در این صورت سپرده‌ها مسترد می‌گردد.

شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 10 آیین‌نامه معاملات شهرداری می‌باشد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل‌مشاهده می‌باشد.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: 1456  
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